

迎冰雪 我们准备好了

河南多地昨天白天已下雪,郑州人等不及 朋友圈都在晒“别人家的雪”

昨日白天,受大风影响,郑州2018年第一场雪没有如约而至,但我省南部和西南部都下起了雪,有的地方达到了中雪程度。朋友圈除了盼郑州下雪外,就是晒我省其他地区的雪了。来,让我们不出郑州,欣赏一下其他地方的雪景。

物资救助

我省下拨1.7亿 冬春生活补助金

确保困难群众得到及时救助

本报讯 昨日,我省南部和西南部下起了雪。雪还在路上时,关爱已先行,记者昨日从省民政厅获悉,我省采取提前下拨资金、保障物资、冬季救助等多项措施,确保百姓安然度冬。

让困难群众有热饭吃,有棉衣棉被可取暖。我省下达了2017~2018年度冬春生活补助金17770万元,其中争取中央资金15570万元,省级财政安排2200万元。这些款项将专项用于统筹解决今冬明春受灾群众口粮、衣被取暖等困难,更好保障受灾群众冬春期间基本生活。我省要求各地尽快把救助资金发放到救助对象手中,确保受灾群众得到及时救助。

把救灾款物第一时间发放给需要的人。按照要求,我省各地要及时将上级安排的冬春救助资金拨付到位、落实到户、发放到人;特别关注交通不便、边远和偏僻地区受灾群众的救助;对于冬春救助后基本生活仍存在困难的受灾群众,及时纳入相关社会救助制度安排,确保群众安全、温暖过冬。

同时要按照防灾减灾救灾工作分级负责、属地管理为主的基本原则,切实落实好本级财政匹配资金,加大资金投入;主动配合财政、审计、纪检等有关部门,加大资金监管力度,随时掌握资金使用情况,发现问题,及时处理,确保资金安全、规范使用。

郑报融媒记者 李娜

医疗救援

郑州急救站接到预警 30分钟内做好各项准备

本报讯 记者昨日从郑州市紧急医疗救援中心获悉,该中心已提前做好准备防范暴雪天气,确保我市院前急救工作不受大的影响。

为做好雨雪冰冻灾害等极端天气的应急医疗救援工作,确保伤病员得到及时、有效救治,市紧急医疗救援中心成立应急指挥领导小组、应急指挥办公室,由120指挥调度大厅向各急救站发布应急预警信息。急救站在接到预警信息后,30分钟内做好各项应急准备工作。

120指挥大厅在接到因雨雪冰冻灾害天气引发的重大事故求救信息时,按就近、就急的原则,迅速派出相关急救站救护车和医护人员赶赴现场,积极了解现场情况,并与首派急救车辆保持动态联系,根据现场伤病员人数增派救护车和急救人员。郑报融媒记者 王治



信阳



信阳



驻马店



南阳新野



信阳 本版图片由网友提供